

Решительно бороться с браком

Два месяца прошло со дня издания Указа Президиума Верховного Совета СССР об ответственности за выпуск недоброкачественной продукции. Однако, на сегодняшний день решительного перевала в деле улучшения качества продукции на заводе еще нет. Об этом говорит все увеличивающийся процент брака по основным про-

дукциях, где большой процент брака идет по виду недоброкачественного металла.

Для улучшения качества продукции на цехах завода разработаны мероприятия, направленные потому, что жизнь может обеспечить получение доброкачественной продукции. Однако, эти мероприятия выполняются безразрывно, ибо, из вымеченных 80-ти мероприятий на сегодняшний день проведено в жизнь только 12-15 процентов, что явно недостаточно.

Для изъятия брака на заводе вводятся сейбос и другие меры. Введен контрольные мастерские, которые будут следить и за соблюдением технологического процесса и правильным изготавливанием канав.

Установлен ежедневный контроль измерительных инструментов, что должно обеспечить качественное изготовление изделий по размерам.

Для обеспечения изготовления и выпуска строго отвечающей продукции, то есть нормализации контроля над качеством, мастер несет ответственность за выполнение установленных условий, прачки, а также внутривозможности, условия производства, способ переработки горючих материалов в соответствии с новыми требованиями.

Для изодолитизации выпуска из заводов некачественной продукции контролем ОГБС охвачены силами, что позволит улучшить приемку при отправке этой продукции за границу.

Установлен технический контроль на слямках, однако отсутствует один из ответственности за выпуск недоброкачественной продукции с засчет не соблюдения технологических инструкций.

Плохая работа малярных цехов сказалась на качестве выпущенной продукции малоизвестного и неизвестного цехами распоряжений директора. Но другим цехам предстоит избежать основной причиной брака, а именно низким качеством и думать, что это неизбежно. На них же предстоит избежать ошибок, которые винят в себе за качество малярных работ. Надо полюбить также конец расхлебывания и не подчиняться распоряжению директора.

Свой опыт и знания отдаю производству

Моя бригада соревнуется в ходе, плохую знающих механизмы. Эта частная смена приводит к ухудшению работы всей бригады.

Мы также часто получаем недоброкачественную балансировку, собранную разных размеров, что также отрицательно отражается на производстве.

Работают больше 20 лет в этом цехе из них 10 лет бригадиром и мастером, за это время обучена масса новичков таким как например, ток. Бубнова, который сейчас является членом политсовета, Белова, Папова и многих других.

Для большей ответственности весь цех, а также отдельные бригады, чтобы работал стахановским методом мы смогли добиться более высоких количественных и качественных показателей.

Я. Балыков.
Бригадир стахановского цеха.

Иногда бригада работает с разными механизмами, а также и рабочими, которые меньше штурвалами и машинистами подъемного стола и стаканами из-за

На Невьянской малой гидростанции треста «Гидромельница» золотодобывающие плавки из разреза забираются септиками без гидравлическим агрегатом, а землемесом. Это название учено было большим успехом. Благодаря землемесной разработке за 80 дней добого горючего масла из 42 проц. и золота — из 26 проц. больше, чем за весь семисемикратный период прошлого года при разработке гидравлическим.



Работа землемеса.

Фото Ж. Берзина. Фото-каин ТАСС.

Брат пример с лучшим

На строительных участках ОГБС развернулось живое социалистическое соревнование за доблестную лястру 23 годовщины Великой Октябрьской революции.

Лучшие стахановцы, первые соревнования упорно борются за рационализм и использовать 450 минут рабочего времени.

Стаханов т. т. Путорак и Райх систематически передавали знания на себя обязательства. Особое стахановское методы работы они выполняют производственные нормы на 110-130 процентов. Но дальше еще не все: рабочие ОГБС трудятся так, что наши лучшие стахановцы.

Рабочий Глазман два раза нарушил трудовую дисциплину, за что был отдан под суд. Рабочий Пантер сделал прорыв, глубоко нарушил Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня.

Недобро-чество отходит к выполнению своих обязанностей и рабочий Герман. За нечестное отношение к труду он прорвался в 6 раза на четырех колесах.

Колесист ОГБС до конца борьбы пример с лучшим активистом социалистического труда и скрупульно осуждает демагогов производств, инициирующих нарушения трудовых постановлений.

В. Долгот.

Призыв в Красную Армию
и Военно-Морской Флот
с ВЕЛИКОЙ ОХОТОЙ

Готовиться ко дню призыва
и началь долю.

С большой охотой и посыпкой
занятия по военной подготовке
и сдача на отличную норму на

титрованных значков.

День своего призыва и оз-

наменование высокой производи-

тельностью труда, выполнена

смесь производственных зада-

ний на 250 процентов.

Собираясь на призывной пункт и перед коллективом

стартового цеха для слова,

что и в армии буду добывать

с отличной оценкой в выполнении боевых поручений, так же как добился их при выполнении производственных заданий.

И я гордостьюолженшу текст воинской присяги и kleinly добросовестно изучать военное дело, вскоре брошу народное имущество и до последней капли крови быть преданным своему народу.

Фурман.
Применик — рабочий
стартового цеха.

Радости нет конца

С большим волением входил я в празднично убранное здание призырового пункта.

— А что если забрекут? — всхлипнула душа я. Но сомнения мои были напрасны. Счастливый и радостный вышел я из комиссии, где работает приемочный комиссия. Да как мне было не раздаться, когда я узнала, что я зачислена в ряды Красной Армии.

Потом яко дни призыва, и поставила перед собой задачу выйти из отставших в передовом ряду стахановцев цеха.

Своем обещании я выполнила. Еще раньше я часто не выполняла норму, то сечас выполняю ее ниже чем на 120-130 процентов. Я хотела быть зачисленной в Военно-Морской Флот, но если пошла бы в другую часть, то она разошлась бы из-за поездки дальнего следования. Но последней капли крови защищать любовную родину —

И. Зудин.
Применик рабочего цеха.

Мечта сбылась

Кто из молодых патротов нашей родины не мечтает о том, чтобы получить почетное звание воина Красной Армии, солдата Великой Армии в мире.

День призыва — это самая радостная для меня праздник. В этот день мы, стахановцы молодежи, воспитанные под руководством партии Целина — Сталина, демонстрируем свою беззаветную пре-

данные родине и великому Остапу. Моя мечта была близка РККА — сбылась.

Бывала на почетную военную вахту, я覽нула перед народом, что до последнего выхода буду защищать его интересы, зорко охранять несметные богатства родины.

Петушкин.
Применик.

Передовики соревнования

Большая часть стахановцев нашего завода 17 сентября должна были заработать производственных побед.

В малярном цехе № 1 стальвар печи № 4 тов. Осипов, как и в предыдущие дни, первым выполнил сменное задание. Его бригада досрочно спаршила планку выполнения программы на 111,1 процента.

Замечательных успехов в работе добились стальвар нового цеха тов. Вильям. Продуктивность цеха первому смене задание на 154,7 процента.

В листогибском цехе первенство заняла бригада тов. Захарова, давшая 155 процентов выполнения плана.

По мелкосортному пеху за этот раз добилась первенства бригада тов. Федорова. Вальцовники под руководством тов. Федорова выполнили норму на 154,9 проц.

В листогибском цехе первенство заняла бригада тов. Захарова, давшая 155 процентов выполнения плана.

С честью опровергли высокое звание стахановцев вальцовщиков листогибового цеха Зетов. 17 сентября было выполнено сменное задание на 142,4 процента. В цехе № 10 первое место в соревновании заняла бригада печи № 5, руководитель которой тов. Филиппов. Филипповская бригада выполнила задание на 133,8 проц. В новотрубном цехе бригада сварщика Шарова выполнила задание на 121,1 проц.

